Vpok 26-27

B TeTrpazasx 3anuchIBa€éM YHUCIIO
14.05
Knacchas padota



MBI ¢ BaMU U3YUYWUJIM IBA BHIA 3a1a4
Ha IIPOLICHTHI

1. HaxoxaeHue npoueHTOB OT YMcia
2. Haxoxxnenue ducia mo ero
IIPOLICHTAM

CeroaHs paCCMOTPHM €IIE OJIUH BH]
3aqad. ...



I IporieHTHOE OTHOIIICHUE YK CE



AJITOPUTM HAXO0XKJACHUS MPOIEHTHOIO
OTHOILCHUE YHUCeJ

1) HY>KHO pa3geIuTh OJHO YHCJIO HA APYTroe

2) TIOJIy4YEHHBIN pe3yJbTaT YMHOXKHUTH Ha 100%.

Pemnm 3apauy

YT1eHok oTpemMoHTHpOBal 2 KomIibloTepa u3 10. CkoIbKO MPOIEHTOB KOMIIBIOTEPOB OH

OTPEMOHTHUPOBAI?

Pemienue:
2: 10*100=0,2*100=20%-KOMIBLIOTEPOB OTPEMOHTUPOBAII

OtBert: 20%




Permyre B TeTpagy 3ana4y U NpoOBEPHTE €€,
PEIIICHUE HA CIEAYIOMIEM CIaNUJIE.

B crapmux knaccax 120 yyamuxcs . M3 mHux 102
YUYECHHUKA OTABIXAJIM JIETOM Ha 1ore . CKOJIBKO
MIPOLICHTOB YYAIUXCS CTAPIINX KIACCOB OTABIXAJN
JIETOM Ha 1ore?




Pemenue:

102:120*100=0,85*100=85%-

CTAPHICKIIACCHHUKOB OTAbIXAJIW HA HOI'C

OtBeT: 85%



biarogaps paumoHaJbHOMY PacKpOr0 padoduil U3
nMcTa x)ejesza BMecTo 20 meranen Beikpoua 35. Uemy
PABHSETCS MPOLICHT 3KOHOMUHU ?

Manpurk He3Harka pemmun Tax:

1) 34-20=14-pa3Huna B aeTajsax

2) 14:20*100=0,70*100= 70%-3x0HOMHUS
OtBet: 70%

[logymaiite, IpaBUIBHO JIM OH Pa3MBIILISIT?

[ 'me ommmbka?



HenpaBunsHo. Jlaxe rpyoas OIICHKA
MOKa3bIBACT, YTO HSKOHOMHS  Marepualia
npeacTaBiaseT MeHbIIe ueM 50%

1) 34-20=14-pa3Huna B JeTajsax
2)14:35*100=0,40*100= 40%-3k0HOMUS.
OTtBeT: 40%




CaMOCTOSTEbHO PEIIUTE 3a0a4y
[ momans monsa 840 ra. Becmaxamu 210 ra.
CKOJIBKO IIPOLICHTOB IT0JISI BCIIAXaJN



Buael 3a1a4 Ha OPOLCHTHI

1. HaxoxaieHnue po1eHTOB OT YHUCIIa
2. HaxoxaeHue yucia no ero
[IPOLICHTAM

3. HaxoxaeHue npoueHTHOTO
OTHOIIICHUS

Bcoomauwm. ...



AJIFOpI/ITM HAXO0KACHUA ITPOICHTOB OT YHCJIA.

1) v3HATh CKONBLKO TIpUXoauTcs Ha 1%, I DTOTO MET0E YHCIIO
y )
paznenuthb HA 100%;

2) TIOJIYy4€HHOE YMCJIO YMHOKHUTh Ha KOJIWYECTBO MCKOMBIX
IIPOLIEHTOB.

Pemmm 3agauy
Iomane moas S0 ra. 3a nenp Opuraga Tpaxkropucros Bcnaxasaa 30% mouist.

CKoJIbKO reKTapoB moJisi BenaxaJsia opuraga?
Pemrenue:
50: 100*30=15(ra)-Bcnaxana Opurajaa 3a ACHb

OtBeT: 15 ra



AJITOPUTM HAXO0XKJACHUS YHUCJIA 110 €ro
HPOLECHTAM:

1) y3HaTh CKOJIBKO NpuXxoauTca Ha 1%, 11 9TOro 4ucio
HaJ0 Pa3ICIUTh HA IIPOLECHTHI

2) MOJIyYE€HHOE YMCII0O YMHOXKUTh Ha 100%.

Pemnum 3agauy
3a nenp Opuraga BcnaxaJga 15 ra, uro cocrtaBmio 30% miiomaau Bcero moJisi.

KaxkoBa nmiomaan moJja?
Pemenue:
15: 30*100=50(Ta)-m1omaap mos

OTtBeTt: 50 ra



AJITOPUTM HAXO0XKJACHUS MPOIEHTHOIO
OTHOIIIEHHE YMCeJI:

1) HY>KHO pa3geIuTh OJHO YHCJIO HA APYTroe

2) TIOJIy4YEHHBIN pe3yJbTaT YMHOXKHUTH Ha 100%.

Pemnm 3apauy

YT1eHok oTpemMoHTHpOBal 2 KomIibloTepa u3 10. CkoIbKO MPOIEHTOB KOMIIBIOTEPOB OH

OTPEMOHTHUPOBAI?

Pemienue:
2: 10*100=0,2*100=20%-KOMIBLIOTEPOB OTPEMOHTUPOBAII

OtBert: 20%




PEHIUTE 3AJIAYUA

1. ®peken bok nmpurorosmiia 10 maromek. Kapiicon cwen 20% Beex
IrOMEeK. CKOIBKO TUTIOIIEK OCTAIOCH?

2. MaJibim BBITIOJTHUI 6 IPUMEPOB HA CIIOKEHHUE, UYTO COCTABUIIO
30% Bceil gomatHei padoThl. CKOJILKO IPpUMEPOB ObLIO 3aJaHO

Maubiry?

3. B xauectBe siekapcTBa Kapiicon cbeen 350 r BapeHsbs, 4TO

cocTaBWio 28% OaHKU C BAPEHBEM.
CKOJIBKO BapeHbsI ObLIO B OaHKE IMEPBOHAYATIBHO?

4.V oenxu 200 opexoB n3 800 opexoB. CKOJIBKO MPOIEHTOB OPEXOB

y O€JIKH?

/Ky or Bac peuieHue 3TUX 3a1a4




Eme ects onyH BU 3aj1ad4.

HaxoxxaeHue mMpoIeHToB OT

IIPOLIEHTOB
Ecim BaM HHTEPECHO, TO IIOCMOTPUTE.
TO HEOOS3aTEIIbHO.



HaxoxxaeHue nNpoueHToB 0T NPOLEHTOB

YT00bI HAUTH MPOUEHTHI OT NPOLEHTOB
HYKHO IPEJACTABUTH UX B BH/IE 1eCATUIHOM
APOOU U NMEPEMHOKUTH

IIpumep: Yemy paBuo 15%o01 30%?
Pemenue:

1) 15%=0,15

2) 30%=0,3

3) 0,15x0,3=0,045

OtBet:0,045



CaMOCTOSTEIIBLHO:

1. Haitmm 25% ot 60%
2. Hanimm 1,4% ot 16%



IIpoBepsiem

IIpumepNel

1. 25%=0,25;

2. 60%=0,6;

3. 0,25x0,6=0,15 OtBet:0,15
IpumepNe2

1. 1,4%=1,4x0,01=0,014

2. 16%=0,16

3. 0,014x0,16=0,00224 Or1Ber:0,00224



